

“绿地·花都国际杯—发现春天”征文选登

循着东风找春天

菏泽市开发区武汉路小学四·一班

牛艺涵 (小记者编号:11114)

“迟日江山丽，春风花草香。泥融飞燕子，沙暖睡鸳鸯。”书上说，春天来了。我望向窗外，明媚的阳光从树叶间倾泻而下，留下斑驳跳跃的光影。春天在哪里呢？于是，我搁笔起身，循着东风去寻找春天。

走着走着……我看到春天落在了枝头，那新发的嫩芽随风摇曳，好似一串串跳动的音符。我看到春天来到了河边，敲开了小河的窗户，给它挂起一串风铃，瓶倒翻了，到处是绿的！”

我心中的春天

定陶区第二实验小学四·五班 袁小然 (小记者编号:DTJS006)

春天是一个充满诗情画意的季节。古往今来，人们几乎用尽了所有美好的诗句来形容和赞美春天。

春天是美丽的季节。

她踏着轻盈的脚步走来了，给大地穿上了一层绿色的衣衫，焕然一新，满园春色。柳树吐出新芽，春风一吹，柳姑娘便扭起婀娜的腰肢，轻歌曼舞。看呀，那柔柔的枝条活像姑娘甩起的秀发，飘逸迷人。花儿竞相开放，合着微风的节拍，一起一伏，好似一张张妩媚的笑脸，朝我们不停地点头微笑。春天真是太美了，真想拿一支笔，尽情描画。

你好，春天

定陶区第三实验小学南区三·六班

秦培钧 (小记者证编号:DT0141)

清晨
我从梦中醒来
揉揉惺忪的双眼
光着脚丫走到窗前
眺望着春天的美好

悄悄地
一缕暖风拂过
透过窗
飘来一股清新的气息
忽然想起昨晚随风潜入夜的春雨

爬出窗

掂起脚尖
顺着春天的脚印
摸进一条铺满鹅卵石的曲径

曲径两旁的草坪
不再是光秃秃的模样
小草们争先恐后地冒出小脑袋
要做第一个报春人

四处张望
不远处冰封的溪水
也开始活蹦乱跳起来
潺潺地刷着存在感

唯恐被人们忽略了

仰头凝望
两岸垂柳也不甘示弱
舞动着嫩芽上的雨珠
像是告诉人们
它身上一颗颗晶莹剔透的珍珠
比什么都珍贵

此时
才发现自己是光着脚丫走来的
或许
这就是春天的美好吧

春天，美丽的季节

定陶区第三实验小学四·三班 毕研凌 (小记者编号:DTJS010)

春天，多么美丽的季节啊！小草迫不及待地从土里探出头来，东瞧瞧，西看看，想快点看看这奇妙的世界。他伸伸懒腰，向同伴打招呼。河边的柳树已抽出新的枝芽，照着“镜子”梳理长发。公园里，有的桃花已绽放，正在对我微笑；有的含苞欲放，好像一位害羞的小姑娘。

溪边长满了各种各样的植

物，花红柳绿、莺歌燕舞。小溪知道这是春姑娘的大手笔，充满感激地说：“谢谢你，春姑娘！”春姑娘一听这话，脸红了，说道：“不用谢，正是有了你们，才让春天更美丽！”

沙沙沙，这声音，当然是细小如毛的雨的韵脚了。这细雨，如牛毛，如花针，如春姑娘那柔柔的发丝，仿佛风一吹就会断似的。

春雨宛若天女撒下的花瓣，沙沙地飘落在绿茸茸的草地上。干渴了一冬的大地，张开嘴，贪婪地吮吸着，那般甘甜。

春天来了！春天来了！孩子们欢呼着，奔跑着，像出笼的小鸟，那么开心！

我们应该感谢春天的无私奉献，让我们的家园充满了勃勃生机！ (指导老师 卞春)

我爱春天

菏泽市开发区武汉路小学四·一班

在春、夏、秋、冬四个季节中，我最爱春天。它像魔术师一样，让世界处处多姿多彩，有花有草。

春天的风景很美。清晨，当第一缕阳光射进窗内，凭窗眺望春天，美不胜收的场景便映入眼帘：一轮红日冉冉升起，树木都抽出了新绿色的嫩芽；两只黄鹂在叽叽喳喳地放声歌唱，仿佛在赞叹这个世界多么美好；对面的

秦钰菲 (小记者编号:11115)

桃树也开出了粉嫩粉嫩的花朵，真是“竹外桃花三两枝”呀！那些桃树是鸟儿们的家，清晨，它们都会在树头谈情说爱；湛蓝的天空中，总有一群和平鸽撒下一粒粒和平的种子；溪头的柳树正婆娑起舞，还不忘照镜子呢！这样惬意的画面，怎不让人心旷神怡？

春天，不仅风景美，还令人快乐！孩子们像被魔法吸引住

了，换上轻便的春装，到小树林里做游戏。瞧，他们玩得多开心呀！在刚长出嫩草的草地上打滚、翻跟头、追逐嬉戏……他们向柳树姑娘借来她细长的秀发做王冠，用小花小草编成手链戴在手腕上，别提多开心啦！

春天，是一个婀娜多姿的季节，到处春意盎然，生机勃勃！我爱春天，你们呢？

美丽的春天

牡丹区黄堽镇中心小学三·三班

洪舒岩 (小记者编号:md030015)

如果你问我最喜欢哪个季节，我会毫不迟疑地回答：春天！

万物复苏，百花绽放，这么美丽的季节当然是春天啦！春天来了，一切都充满了生机，快看，小草悄悄地探出头来。街道两旁，两排粗壮的树木在春风中摇摆着枝条，像是在跳舞。墙角的一边，油菜花好像在狂欢，它们有的在炫耀自己的美丽，有的在

散发自己的芬芳……

春天不仅是万物复苏的季节，也是动物的天堂：小燕子从南方飞回，蛇从洞里钻出，沉睡一冬的狗熊也醒了，野兔、刺猬在田野中嬉戏……给这多彩的春天，增添了快乐的音符。

我喜欢这多彩、充满了生机、独一无二的春天！ (指导老师 刘甜甜)

春游

牡丹区黄堽镇中心小学三·二班 洪一诺 (小记者编号:MD030011)

“铃、铃、铃”，闹钟响了，我伸了个懒腰，打了个哈欠，就立即从床上跳起来，去洗漱。因为今天有一件令我非常兴奋的事情——春游。

到了目的地，弟弟边看向车窗外，边大声叫起来：“哇，人好多呀！”快看，这里的花比我想象中的还要美，黄的赛金、粉的似霞、白的如雪，汇成了一片花的海洋，美极了！这些花不但颜色艳丽，姿态也美，有的在春风中翩

翩起舞，有的在阳光中微笑，还有的穿着自己的红裙子在玩耍……真是千姿百态！

过了好一会儿，大家都饿了，妈妈才笑呵呵地拿出早就准备好的食物：巧克力、香蕉……看到那么多美食，我和弟弟两个小吃货恨不得每个都先来一口。

在和煦的春风中，我们席地而坐，边吃边聊，谈笑风生，好不惬意，心中也洒满了浓浓的春意。(指导老师 李海霞)

春天的使者

菏泽开发区佃户屯中心小学三·三班

陈熙茹 (小记者编号:052166)

在一个碧空如洗、万里无云的下午，妈妈带着我和妹妹去菏泽万福河湿地公园看油菜花。

刚到地方，迎面扑来一阵阵清香，我迫不及待地跑到油菜花田。放眼望去，油菜花像金色的海洋，一起一伏。近看，油菜花花团锦簇，有的含苞欲放，看起来饱胀得马上要破裂似的；有的已绽放，姿态万千。

置身于金色的油菜花海，闻着沁人心脾的花香，我不由地沉醉其中。一阵微风轻轻地吹过，它们随风摇摆，好似在向我招手

微笑。我小心翼翼地摸了一片花瓣，又软又柔，就像我的毛绒玩具。这时，一只小蜜蜂飞了过来，在花丛中飞舞、嬉戏、采蜜。我也忍不住俯下身子，把耳朵凑近一株油菜花，好像听到了春天的歌谣，美妙动听……

我在油菜地里奔跑着，双手抚摸着花朵，突然有一种错觉，仿佛自己也是一株油菜花，迎着风，在阳光下翩翩起舞……

啊！我爱春天，更爱春天的使者——油菜花！ (指导老师 段秋芬)

春之恋

定陶区第三实验小学南区五·四班

翟可心 (小记者编号:DT0161)

春天，意味着生机勃勃，意味着万物复苏，意味着泉水叮咚，也意味着春回大地。

春天，是一个五彩缤纷的季节。你瞧，那柳树多么婀娜，多么可爱，难怪唐代诗人贺知章赞叹：“碧玉妆成一树高，万条垂下绿丝绦。”小草从大地母亲的怀抱中醒来，探出头来，看着这可爱的

世界。这场景，在清代诗人高鼎笔下，便是“草长莺飞二月天，拂提杨柳醉春烟”，多么形象！

春天，让我在睡梦中不愿醒来，怪不得唐代诗人孟浩然说：“春眠不觉晓，处处闻啼鸟”。

春天是多姿多彩的，春之味浓，春之意深，春之颜色，在心中永存，化作春之恋。

春天真美丽

菏泽市第一实验小学中山路校区一·三班

刘怡畅 (小记者编号:JS05004)

春天是个美丽的季节。

柳树摇着绿色的长辫子，桃花笑红了脸，嫩绿的小草探出头来，田野里的小花散发出醉人的清香。树木吐出点点嫩芽，就像春天的音符。小溪解冻了，叮叮咚咚地流向大海。春雨姑娘沙沙地弹着琴，伴着琴声，春笋钻出了地面，穿上绿色的衣服。冬眠的动物都苏醒了，争先恐后地

从自己的“家”里爬出来……

最醒目的，要数油菜花地了！如果你站在花丛中，就好像到了一个忘我的境界。被油菜花包围着，你会感觉自己已经变成了另一个人。陶醉其中，你会发现大自然原来这美。

我喜欢春天，我喜欢这美丽的春天。 (指导老师 刘玉娥)

